I 1.3 Mdavotntes ko npaéeig pue evéexousva 1,2,3,4/4

Kavdveg Aoyiouou mdavotitwv
P(A")=1-P(4)

ATto ToUC HadnTEG eVOC axoAegio to 80% padaivel ayyAika.
Mot n mGavotnta emAéyovrag Evav uadntn otnv tuxn, va unv uadaivel ayyAikd.

P(A) =P(AnB)+P(A—-B)

Ao Toug padntég evog oxoAeio to 80% padaivel ayyAika kat to 25% uadaivet
ayyAka kot yaAAika.
Mota n mGavotnta eniAéyovrac Evav uadntn otnv tuxn, va padaivet Lovo ayyAikd.

AvA € B tote P(A) < P(B)

2e éva axoAeio oL padntplec eivat 50 kat amod autec onuepa ot 15 popouv kokkLvn
pouora.

EniAéyouue pia padntpla otnv tUxn Kol E0TW T EVOEYOUEVAL:

A = {elvat pabntpia} kaw B = {popbet kbkkivy povotal .

va eTIAEEETE TNV owOTH amavtnon:

a. P(A) < P(B) 6. P(B) <P(4) y. P(A) = P(B)

P(AUB) = P(A) + P(B) — P(ANB)

AOKNOELC
Al1/32, A2/32, A4/33, A5/33, A6/33.

Ao to BiBAio tnc A Aukeiou.

1. T 6Uo evbexdueva A kot B evocg Setyuatikou xwpou (2 toyvouv P(A) = Z

307
P(B) = % katP(AUB) = g . Nat Bpeite tnv P(A N B).
2. T 600 evbexoueva A kat B evog Setyuatikou xwpou 12 toyvouv P(A) = % ,
P(ANB) = é katP(AUB) = g . Na Bpeite tnv P(B).
3. Nata evbeyoueva A kat B tou ibtou Selyuatikol xwpou eival yvwaoTto OTL
P(A) =P(B) ,P(AUB) =0,6 kat P(AN B) = 0,2. Na Bpeite tnv P(A).
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4. o ta evdeyoueva A kot B tou (btou SelyuatikoU xwpou givat yvwoTto OTL
P(A) = % , P(B") = § kat P(ANB) = 11—2 Na Bpeite tnv P(AU B) .

5. Eva oplouévo kataotnuo SEXETOL MIOTWTIKEC KapTec D n V. To 25% twv
nedatwv Eyouv kapta D, To 55% Exouv kapta V kat to 15% youv kat ti¢c SUo
kapteg. Mowa ival n mdavotnta évac MEAATNG mOU EMIAEYETAL TUXQIA VO EXEL
uia touAaytotov amod tic U0 KAPTEG,

6. To 10% twv atouwv evog mAnduouou Eyouv unéptaocn, To 6% otepaviaia
kapdiakn aoOévela kat to 2% gxouv kat ta duo. MNa Eva dTouo mou
eMmAgyeTal tuyaia ota eivat n mlavotnta va ExeL :

o. TouAdytotov uto aoBEvela;
8. uovo uta acdéveia;

7. 2e uta kwporoAn to 15% twv voikokuptlwy Sev exouv thAedpaon, to 40% bev
Exouv PS4 kat to 10% bev €youv oute TNAedpaon oute PS4. EmiAéyouue
tuyaliwc éva volkokuplo. Na Bpeite tnv mdavotnta va ExeL tnAeopaon kal
PS4,

8. Ao toug 216 pabntég evog Aukeiou, 27 pabntég pabaivouv povo
lepuavika, 54 pabntég pabaivouv povo NAAwka kat 108 pabntég dev
naBaivouv oUte Meppavikad oute NaAALKA. EmAéyoupe tuxaia éva pabntn, va
Bpeite tnv mBavotnta o HabntAg:

o) Na paBaivet pia TouAdylotov amo tic SU0 AUTEC YAWOOEG.
B) Na pabBaivel lreppavika.

v) No paBaivel FaAAKa.

6) Na pabBaivel Nleppavikd kat FaAALKA.

€) Na paBaivel poévo pia ano tig SUo autég YAWOOEG.

ot) Na paBaivel To moAu pia anod tg Vo auTEG YAWOOEC.

9. Je o OAN to 65% TWV KaToikwyv Sev €xouv autokivnto, to 80% Sev €xouv
HUNXaVvAKL kat to 25% €xouv novo autokivnto. Emléyoupe tuxaia eva
katowko. Na Bpeite Tnv mbavotnta:

o) Na €xeL auTtokivnTo KOl LNXaVaKL.

B) Na €xel autokivnTOo 1 LNXOVAKL.

v) No unv €xeL oUTE AUTOKIVNTO OUTE PNXAVAKL.
6) Na €xeL LOVo pnxavakL.

€) Na €XEL ] QUTOKIVNTO i} UNXAVAKL.
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10. Y& pa emxeipnon to 45% twv epyalodEVwY Elval YUVaiKeG, To 55% silvat
TITUXLOUXOL KaL To 25% elval yuvaikeg mruxtovxol. EmAéyoupe tuxaia évav
epyalopevo. Na urtohoyioete Tnv miBavotnta o epyalOUEVOG va lvat:

o) yuvaika A mtuxLouxog

B) yuvaika kat oxt mtuxLoUXog
y) avdpag mtuxLouxog

8) avépag ) mrtuxLouxog.

Kat Aiya Féuara ano ti¢ maveAAnvieg.

11. Na XapaKTNPLOETE TIC MOPOAKATW TPOTACEL CWOTEG I AdBoc.

a.

Ma omoiadnmote evdexoueva A kal B evog deiypatikol Xwpou Q ioxoel

61 P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB).
b.

To ypapdookiaopévo Ywpio oro diImmhavo

oxfiua avrioToixel oto evdexdpevo B—A. A 8

Q

C.

MNa doo omoiadfmote evdexdueva A, B evog Seiyparikou xwpou Q 1ox0el:

P(A —B): P(B) —F’(A N B)
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12.

‘Eva kouti £xel TpEIG YTTaAEG, pia GoTrpn, pia palpn Kal pig KOKKIV.
Kavoupe To €€rjg meipapa: maipvoupe amd to kouti wa pmrdAa, karaypd@oupe To
¥pwua tTng kal v favapalouvpe oto kouti. ETravaiapBavoupe 1rn diadikaoia dAAn pia

popda.
A1. Na kataokeudoete 10 Sevdpodidypapua Tou TEPIYPAPEl TO TTapamdvw Telpapa
(uovadeg 3) kai va ypaweTe Tov derypaTikd Xwpo € Tou meipdpartog. (povadeg 2)
Movadeg 5

A2. Na TmapocoTtaBouv pe avaypa@r Twyv OTOIXEiwv Toug Ta EevdeEXOUeEvd TIoU
mpoodiopilovral amo Tnv avtiotoixn 1B16TATA:
A: «n de0Tepn utraAa Tou Ba efayBei va eival padpn»
B: «va e€axBouv duo PTdAec BIaQOPETIKOU XPWHATOCH.
Movadeg 6
A3. YmoBétoupe oOm o GewypaTikég xwpog €2 TOUu TTponyoUpEvou TTEIpApATOC
amoteAeital amd 1gomiBava amAd evBexdpeva kai A, B eival ta evBexdpeva tou
epwrripatog A2.
a. Na umoloyiogete Tnv mMBavoTNTA TWY TTAPAKATW EVIEXOPEVWV:
A', AnB, A-B, B-A. (povadecg 8)
B. Av [ eival éva evBexdpevo tou Seiypatiked ywpou Q. 1o otmoio eival

acupBifacto Té00 pe To evdexdpevo A doo kal pe to evdexbueve B, va
utrohoyigeTe  Tola  gival  n peyaAUtepn Tiph Trou  pmopel  va EXEl N

mBavotnra P(IM). (povadeg 6)
Movadeg 14

13.

MeTagl Twv oIKOYeEVEILWY pe Tpia Taidid emAfyoupe Tuxala pia olkoyévela Kal
egetddoupe Ta TaIdId TNG WG TTPOG TO PUAO KaI WG TTPOG Tr TEIPA yEVVNOTg TOUG.

M. Na mpoodiopioeTe To deiypatikd ¥wpo O Tou TEIPAPATOS XPNOIHOTIOIWVTAS £va

devipodiaypappa.
Movadeg 4

rz. Na mapactaBolv pe avaypa@r Twv OToIXEIwV Toug Ta evieXOPeEva TTou
mpoodiopiovral amd Tnv aviioToixn 161I6THTA:
A «1o mpwTo Traudi gival kopitas
B: «o apiBpdg Twv KopITOIWY UTTEPRaivEl TOV aplBpd Twv ayopiwv»
I« GUo pwTta TTaudid eivan Tou iBlou QUAoU».

Movadeg 6

F3. YmoBéroupe 6m o OBeypankog xwpog ( amoteAeitan améd 1oomiBava amhd
evdeydpueva.
a) Na utroAoyigeTe Tnv MBaAvOTNTA TWV TOPAKATW EVOEXOUEVWV:

A=ANB, E=AUB, Z=T -E.
(povadeg 9 )

B) Na utrohoyioete Tnv mBavdtnTa TWY TTapakdrw eviexopévwy:

H: «dev mpaypartoTtroleitanl kavéva amd ta A,B»
O: «TpayparoTtoleiTal akpIBwe £va amd Ta A,Bx».

(povades 6 )
Movadeg 15
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